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Etikai Kódex üzleti partnerek számára 
Festo Csoport 

Előszó 

A Festo egy sokéves hagyományokkal rendelkező, nemzetközileg aktív családi cég, amelynek kiemelten 
fontos, hogy megőrizze integritását, és magas színvonalú, etikailag megkérdőjelezhetetlen, a 
vonatkozó törvényeknek és szabályoknak megfelelő magatartást vár el.  

Ez az Etikai Kódex kötelező erejű útmutatást nyújt a Festo valamennyi üzleti partnere számára a 
mindennapi üzleti tevékenységük során. A Festo által megfelelőnek tartott viselkedési alapelvek 
minimum-követelményét fogalmazza meg, amely az üzleti tevékenység minden területén kötelező.  

1.1 Jogszabályok, emberi jogok, munkahelyi egészségvédelem és biztonsági előírások 

Bármely országban tevékenykednek is üzleti partnereink, kötelesek betartani az összes, helyben 
érvényes jogszabályt és ipari sztenderdeket. Továbbá biztosítani kell a helyi adatvédelmi 
jogszabályoknak, valamint az általános adatvédelmi rendeletnek (GDPR) és a kötelező védelmi szintnek 
való megfelelést, különösen akkor, ha az uniós természetes személyek adatait egy EU-n kívüli országba 
továbbítják. 

A Festo elvárja az üzleti partnereitől, hogy tartsák tiszteletben az ENSZ Nemzetközi Emberi Jogi 
Kódexében foglalt értékeket, beleértve az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatának 30 cikkét, az SA 
8000 Társadalmi Felelősségi Tanúsítványát, valamint a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) 
alapvető munkaügyi normáit, konkrétan az egyesülési szabadsághoz és a kollektív tárgyaláshoz való 
jogot, a kényszermunka minden formájának felszámolását, a gyermekmunka megszüntetését, a 
foglalkoztatás és a munkavégzés során alkalmazott hátrányos megkülönböztetés felszámolását, 
valamint a munkahelyi egészségvédelmet és biztonságot. A gyermekmunka ebben az összefüggésben 
azt jelenti, hogy 15 év alattiakat semmilyen esetben sem lehet foglalkoztatni.  A 18 év alatti 
munkavállalók védelme szintén előfeltétel. 

Vállalkozásként világszerte felelősek vagyunk azért, hogy a munkafeltételek biztonságosak és 
tisztességesek legyenek, valamint, hogy a bérezés és a munkaidő megfeleljen a nemzeti 
jogszabályoknak és az érvényes iparági szabványoknak. Ugyanezt várjuk el üzleti partnereinktől is.  

Elvárjuk továbbá, hogy beszállítóink tartsák be a konfliktusövezetből származó ásványokra vonatkozó 
előírásokat (3TG). 
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1.2 Tolerancia és esélyegyenlőség 

Globálisan aktív vállalatként a Festo különféle nemzetiségű, kulturális hátterű és életfilozófiai 
szemléletű munkatárssal és üzleti partnerrel dolgozik együtt. Az egymással való munkát a tisztelet, 
tolerancia, megbecsülés, a tisztesség és nyitottság jellemzi. 

Elvárjuk üzleti partnereinktől, hogy kivétel nélkül utasítsák el a hátrányos megkülönböztetés, a 
mobbing (azaz egy egész csoport általi megfélemlítés, zaklatás, lejáratás, kiközösítés), a megaláztatás 
és a tisztességtelen elbánás minden formáját, valamint a tiszteletlenség vagy zaklatás minden egyéb 
formáját. Különösen tilos a faji vagy etnikai származás, vallás, fogyatékosság, életkor, szexuális 
orientáció vagy személyes meggyőződés alapján történő megkülönböztetés.  

1.3 Fenntarthatóság és környezetvédelem 

A Festo a fenntarthatóság és a környezetvédelem alapelvei szerint cselekszik. Tudatában vagyunk az 
erőforrások szűkösségének és a jövő generációival szembeni felelősségünknek. A Festo ezért azt is 
elvárja üzleti partnereitől, hogy betartsák az összes alkalmazandó környezetvédelmi jogszabályt, 
ideértve az adott ország vonatkozó helyi rendelkezéseit, és törekedjenek a társadalomra és a 
környezetre gyakorolt hatásuk folyamatos javítására. 

1.4 Tisztességes verseny 

A Festo elkötelezett a tisztességes és nyílt verseny mellett, mind a nemzeti, mind nemzetközi szinten. 
Ezért elvárjuk üzleti partnereinktől, hogy tisztességesen viselkedjenek a versenyben, és tartsák be a 
szabad versenyt védő hatályos jogszabályokat. Tartózkodjanak különösen a versenytársakkal kötött 
megállapodásoktól, illetve ne alkalmazzanak olyan összehangolt magatartást, amelynek célja vagy 
hatása az alkalmazandó trösztellenes szabályozások szerint a verseny megakadályozása, korlátozása 
vagy torzítása; az üzleti partner piaci erőfölényét nem szabad jogellenesen kihasználni.  

1.5 Korrupcióellenesség 

A Festo nem tolerálja a korrupció semmilyen formáját, és szigorúan betartja az ENSZ Korrupcióellenes 
Egyezményét. A Festo elvárja üzleti partnereitől, hogy ne kínáljanak, ígérjenek vagy nyújtsanak 
semmiféle előnyt harmadik felek, üzleti partnerek, azok alkalmazottai vagy képviselői, köztisztviselők, 
politikusok vagy ezen csoportok hozzátartozói vagy tagjai számára - áruk vagy szolgáltatások 
beszerzése során tanúsított kedvezményes elbánásért cserébe. Ezzel összefüggésben a Festo elvárja 
üzleti partnereitől, hogy a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara (ICC) korrupcióellenes iránymutatásai , 
valamint az Egyesült Államok ún. FCPA (Foreign Corrupt Practices Act) és az Egyesült Királyság 2010. 
évi ún. Bribery Act. szabályainak megfelelően járjanak el. 

1.6 Juttatások és javadalmazás 

A Festo elvárja, hogy üzleti partnerei ne kínáljanak, ne készítsenek, ne kérjenek és ne fogadjanak el 
közvetlen vagy közvetett előnyöket és ajándékokat az üzleti tevékenységük során . Ez nem vonatkozik 
az alkalmi vendéglátásra vagy olyan üzleti ajándékra, amelynek nincs jelentős pénzügyi értéke és 
megfelel az üzleti etikett és a helyi kultúra által megengedett szintnek és a jogszabályoknak.  

Az üzleti vendéglátás vagy ajándék felkínálása és elfogadása azonban soha nem sérthet semmilyen 
jogszabályt, és semmilyen hatást nem gyakorolhat az üzleti döntésekre. A Festo munkatársaival való 
kapcsolattartás során pénz üzleti ajándékként való átadása, kérése és elfogadása szigorúan tilos.  

Harmadik fél, így az értékesítési képviselők, brókerek, tanácsadók vagy egyéb közvetítők részére, 
elsősorban jutalékok formájában nyújtott ellenszolgáltatásnak arányban kell állnia az elvégzett 
munkával. Írásban és teljeskörűen kell dokumentálni ezeket az ügyeteket, különösen a díjazott 
tevékenység tárgyát és a juttatás időpontját. A díjazásoknak olyan mértékűnek kell lenniük, hogy ne 
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valósítsák meg tiltott előnyök nyújtásáról szóló, hatályos jogszabályok megkerülését, és ennek a 
gyanúját se keltsék. 

1.7 Fizetések 

Minden fizetési műveletnek meg kell felelnie a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása elleni 
küzdelemre vonatkozó hatályos jogszabályoknak.  

A szállított árukért és nyújtott szolgáltatásokért járó kifizetések minden esetben közvetlenül az érintett 
szerződéses partner részére teljesítendők, mindig a szerződő partner bejegyzett székhelye szerinti 
országban lévő, megfelelő bankszámlára (a joghatályos átruházási szerződés és a kötelező visszaváltás 
esetét kivéve). Tilos a készpénzes fizetés, kivéve a 250 euróig terjedő - vagy helyi pénznemben 
kifejezett, ezzel megegyező ellenértékű - ügyleteket, feltéve, hogy szabályszerűen kiállított, a jogi, 
számviteli és adózási követelményeknek megfelelő bizonylatot állítanak ki róla. 

1.8 Üzleti partnerek megválasztása 

A Festo kizárólag objektív és gazdasági jellegű kritériumok alapján választja ki az üzleti partnereit; 
tisztességes és pártatlan módon vizsgálja beszállítóinak ajánlatait.  Tilos a beszállítók nem szakmai 
szempontú előnyben részesítése vagy hátrányba hozása, különösen személyes okból. Pályázati 
felhívások esetén a szerződéseket a legköltséghatékonyabb pályázónak kell odaítélni, kivéve, ha egyéb 
okok (minőség, szolgáltatás, hosszú távú üzleti kapcsolat, hitelképesség stb.) más döntést indokolnak.  

A Festo fontosnak tartja, hogy üzleti partnerei lehetőség szerint beépítsék a jelen Etikai Kódexben 
foglalt elveket a beszállítókkal, ügyfelekkel és egyéb harmadik felekkel kötött szerződéses 
megállapodásaikba. 

1.9 Külkereskedelemre, exportellenőrzésre és vámilletékre vonatkozó szabályok 

A Festo köteles betartani külkereskedelemre, az embargóra, a vámilletékekre és a terrorizmus elleni 
küzdelemre vonatkozó szabályokat, valamint az ezekhez kapcsolódó, a fizetési műveletekre vonatkozó 
szabályokat, amelyek érvényben vannak az adott országban, ahol a Festo az üzleti tevékenységét 
folytatja. A Festo ugyanezt elvárja üzleti partnereitől is. 

1.10 Adók és illetékek 

A Festo elkötelezett az összes adó- és adóügyi előírás szigorú betartása és az összes adótartozás 
megfizetése mellett. A Festo nem tesz vagy kezdeményez olyan lépéseket vagy intézkedéseket, 
amelyek harmadik fél által elkövetett adócsalás vagy adóelkerülés elősegítésének vagy felbujtásának 
benyomását kelthetik. A Festo elvárja üzleti partnereitől is, hogy tartsák be ezeket az elveket.  

Zárónyilatkozat 

A Festo elvárja minden üzleti partnerétől, hogy elfogadja a jelen Etikai Kódexben kifejtett értékeket, és 
tiszteletben tartja azokat az üzleti ügyek intézése során. Az Etikai Kódex megsértése és a jogsértésre 
való buzdítás nem tolerálható, és minden esetben a megfelelő jogi lépések megtételéhez vezet, minden 
rendelkezésre álló jogi eszköz felhasználásával, ideértve az üzleti kapcsolat megszüntetését is.   

Az Etikai Kódex megsértését fel kell tárni. Ezt anonim bejelentő rendszerünkön, a 
compliance@festo.com címen lehet megtenni, amely a Festo hivatalos honlapján, a 
www.festo.com/group oldalon érhető el. 

 

mailto:compliance@festo.com
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Jelen dokumentum aláírásával az üzleti partner megerősíti, hogy  

➢ megkapta az „Etikai Kódex üzleti partnerek számára” elnevezésű dokumentumot  

➢ a fent említett dokumentumban foglalt előírásokat  betartja. 

 

 

 
Az üzleti partner     
neve és jogi formája        
 
 
Aláíró neve                
 
 
Beosztás            
 
 
Hely / dátum                      
 
 
Aláírás                           
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